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MOTORPARTS è da sempre garanzia di 
affidabilità e innovazione nella progettazione 
di parti speciali, ricambi e accessori per le due 
ruote. L’azienda nasce nel 1965 come distributore 
di ricambi originali; è negli anni ’90 che la 
Motorparts all’attività di distribuzione ricambi, 
affianca quella di progettazione di parti speciali. 
Entra così nel mondo delle gare su scooter 
con il marchio Top Performances. La volontà 
di soddisfare il cliente a 360° gradi è da allora 
rimasta intatta e la gamma di prodotti si è via via 
arricchita mantenendo i valori della tradizione
di qualità e serietà.

Oggi la MOTORPARTS compie un ulteriore passo 
in avanti nella propria evoluzione creando il 
Marchio MPH “Motor Parts Helmets” con un 
contenuto di tecnologia ed innovazione di alto 
livello, realizzato dal Team R&D e da Professionisti 
del Settore, conservando lo stile e l’immagine 
dell’Azienda. Una gamma di Caschi focalizzata 
sulla Sicurezza e Praticità di utilizzo quotidiana, 
coniugati ad alta tecnologia e funzionalità. 
Uno sguardo verso il Futuro con le basi solide 
nella Storia del Brand.

MOTORPARTS has always been a guarantee 
of reliability and innovation in the design of 
special parts, spare parts and accessories for 
two wheels. The company was founded in 
1965 as a distributor of original spare parts; In 
the 90s Motorparts combined the spare parts 
distribution business with the design of special 
parts. Thus enters the world of scooter racing 
with the Top Performances brand. Since that day 
the desire to satisfy the Client’s need at 360 ° has 
been mainteined and the range of products was 
further extended preserving the typical values of 
Motorparts tradition quality and reliability.

Today MOTORPARTS takes a further step forward 
in its evolution by creating the MPH “Motor Parts 
Helmets” ensuring a high level of technology 
and innovation,  handled by the R&D Team and 
by Professionals in the sector, still retaining 
the style and image of the Company. A range 
of helmets focused on safety and practicality 
required in everyday use, combined on high 
functionality and technology.
A forward-looking rests on the solid foundations 
of the brand’s history.



SUPERMOTO
SPONSORSHIP

MOTO GP
SPONSORSHIP

*riders
on 

the       
storm

Una gamma di caschi svilupata su quattro punti di forza:
SICUREZZA, DESIGN, QUALITÀ E PERFORMANCE

A helmet range developed on four strengths:
SAFETY,  DESIGN, QUALITY AND PERFORMANCE 
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ECE 22.06
*TIG

ER C
ECE
22.06

JCT

*TIGER CARBON
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*TIG
ER

C

AIR FLOW SYSTEM
MPH helmets feature a 
Dynamic Flow-through 
Ventilation. Fully adjustable 
intake ports and vented EPS 
work with the rear spoiler 
and exhaust ports to create 
a constant, light flow of air 
helping to keep the rider 
cool and comfortable.

COMFORT LINER
All MPH liners are fully removable and washable. We 
use hypoallergenic technical fabrics that wick moisture 
to help you to stay cool while you ride.

EMERGENCY PULLER
This puller allows to remove the cheek pads from the 
helmet, allowing extra space to remove the helmet with 
minimal movement of a fallen rider’s head and neck.

JCT JAPAN CARBON TECHNOLOGY
A carefully layered blend of carbon 
weave pre-impregned with resin makes a 
strong, ultra lightweight, but rigid shell.

AERODYNAMICS
The shape of the shell and ventilation 
ports helps to maintain stability while 
driving and to renew the air inside 
the helmet efficiently.

SUN VISOR ACTIVATION
The sun visor moves up and 
out of the way quickly with 
the exclusive fast to flip-up 
system that is allocated in 
the lateral of the helmet. 

HIGH DEIFINITION VISION
MPH visors are produced 
with policarbonate with 
high resistance to impact 
that avoids distortion and 
offers maximum clarity. The 
visors are durable, scratch 
resistant and UV resistant. 
All of that combined with 
the ultimate technology of 

system offers the 
most advance features in 
fog resistant.

DOUBLE D RING
This model uses a classic double D-ring buckle system 
for a secure fit. Slide the strap through BOTH D-rings, 
and then wrap it over the first and through the second. 
Pull the strap until you have a snug fit that won’t roll off.
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XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

BT
SYSTEM
READY

DD
METAL
RING

Peso/Weight

1400gr+50grINCLUSO / INCLUDED
70 JCT

CARBON
FIBER

*TIGER CARBON

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in carbonio JCT
Made in Carbon JCT
Due misure di calotta
2 Shell Sizes 
Doppio anello rosso
Red Double D-Ring
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Kit emergenza rimozione rapida
Emergency Release Puller

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra scamosciato
Suede microfiber fabric 
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
Pinlock 70’ Incluso
Pinlock 70’ Included
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*TIG
ER C

INTEGRALE sportivo in carbonio JCT. Comfort e sicurezza.
Sporty JCT Carbon FULL FACE helmet. Comfort and safety.

Sport-Touring / Sport-Touring



14 15

M
P

H
   C

aschi / H
elm

ets 24   Italiano / English

*TIG
ER C

TIGER C
CARBON
H6IC121

TIGER C RS
CARBON TITANIUM WHITE
H6IC148

TIGER C RS
CARBON TITANIUM RED
H6IC147



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL Peso/Weight

1550gr+50grPREDISPOSIZIONE / READY
70

Taglie / Sizes
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*TIG
ER

Sport-Touring / Sport-Touring

INTEGRALE aerodinamico e confortevole. 
Aerodynamic and comfortable FULL FACE helmet.

*TIGER

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Taglia unica di calotta
Single Shell Size
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
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TIGER SOLID
MATT BLACK
H6IN101

TIGER SOLID
WHITE
H6IN104

V1 TIGER STREAM 
WHITE/GREY/RED
H6IN117

V2 TIGER STREAM 
MATT BLACK/GREY/YELLOW
H6IN118

V2 TIGER PLUMB 
WHITE/BLUE/RED
H6IN119

V1 TIGER PLUMB 
MATT GREY/BLACK/RED
H6IN120

*TIG
ER



*RAPTOR

XS XLMS XXLL

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL

PREDISPOSIZIONE / READY
70

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06 P/J
ECE 22.06 Homologated P/J
Sistema di blocco mentoniera
Chinbar Lock System
Stampato in Termoplastica HRI 
Thermoplastic Injection HRI
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
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*RA
PTO

R

MODULARE pratico e intuitivo. Sicuro con P/J ECE22.06
Practical and intuitive MODULAR helmet. P/J ECE22.06

Urbano-Touring / Urban-Touring

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE

Peso/Weight

1580gr+50gr

ECE
22.06

Taglie / Sizes



ECE
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22 23

M
P

H
   C

aschi / H
elm

ets 24   Italiano / English

*RA
PTO

R

RAPTOR SOLID
MATT BLACK
H6LD101

RAPTOR SOLID
WHITE
H6LD104

RAPTOR 
BLACK/TITANIUM/YELLOW
H6LD115

RAPTOR SOLID
GREY
H6LD107

RAPTOR SOLID 
MATT BLACK/YELLOW
HLMD110

DOPPIA OMOLOGAZIONE
INTEGRALE / JET
DOUBLE HOMOLAGTION
FULL FACE / OPEN FACE
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RAPTOR SPACE
MATT BLACK/TITANIUM/RED
H6LD145

RAPTOR SPACE 
WHITE/BLUE/RED
H6LD019

*RA
PTO

R



NEW
HELMET
DESIGN

26 27

M
P

H
   C

aschi / H
elm

ets 24   Italiano / English

*LIN
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XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

INCLUSO / INCLUDED

NEW
HELMET
DESIGN

BT
SYSTEM
READY

JCT
CARBON
FIBER

BUCKLE
MICRO
METRIC

PULL70
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*LIN
E C

JET 100% in carbonio per ottimizare le tue performance urbane ed extraurbane. 
100% Carbon JET created to optimize your urban and extra-urban performance. 

Urbano / Urban

*LINE CARBON

Peso/Weight

1250gr+50gr

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in carbonio JCT
Made in Carbon JCT
Due misure di calotta
2 Shell Sizes 
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready
Tessuto microfibra scamosciato
Suede microfiber fabric 

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                                

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
Pinlock 70’ Incluso
Pinlock 70’ Included



NEW
HELMET
DESIGN
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*LIN
E C

LINE C
CARBON
H6BC121



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

*HARRIER

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06 J
ECE 22.06 Homologated J
Stampata in Termoplastica HRI 
Thermoplastic Injection HRI
Taglia unica di calotta
Single Shell Size
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap
Sistema di sgancio mentoniera
Release Chinbar System

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Tessuto in microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric 
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler 

Visiera interna / Inner Visor                                

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
Supporto Camera (Incluso)
Fixing Camera Kit (Included)

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL Peso/Weight

1450gr+50gr
32 33
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*H
A

RRIER
Street Fighter / Street Fighter

JET Cool & Transformer
Transformer Cool JET 



Street
Camera Kit

detachable
mask

detachable
peak

Fighter
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RRIER
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*H
A

RRIER

HARRIER SOLID
WHITE
H6HA104

HARRIER CUBY 
MATT BLACK/YELLOW/GREY
H6HA114

HARRIER SOLID 
MATT BLACK 
H6HA101

HARRIER CUBY 
MATT BLACK/RED/BLUE
H6HA129

HARRIER STARS
MATT GREEN
H6HA128



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL
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*M
A

X
I

MAXI-JET per utilizzo urbano e extraurbano. 
Urban and Intercity MAXI-JET.

Urbano / Urban

Peso/Weight

1300gr+50gr

*MAXI

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Dettaglio per l’utilizzo con occhiali
Confort Glasses Ready

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
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*M
A

X
I

MAXI SOLID
MATT BLACK
H6BJ101

MAXI SOLID 
WHITE 
H6BJ104

MAXI DART
BLACK/YELLOW
H6BJ135

MAXI SOLID 
MATT SAND GREY
H6BJ136



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes
NEW

HELMET
DESIGN

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL
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*A
IRE

FASHION URBAN JET. Ideale per l’utilizzo urbano, trasformabile per tutte le stagioni. 
All seasons Transformer Helmet. The URBAN FASHION JET ready for the city.

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Paranuca removibile con zip
Removable Neck Roll zipper
Tessuto in microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric 

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                                

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Urbano / Urban

*AIRE

Ventilazione / Ventilation                    

Ventilazioni top removibili
Removable Top Vents
Strattori d’area laterali
Lateral Exhaust Ports 
Rete metallica
3D Metal Net 

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping

Peso/Weight

1250gr+50gr
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exhaust
4

44 45

M
P

H
   C

aschi / H
elm

ets 24   Italiano / English

A

*A
IRE

Regular Ventilation

Open/Close

Standard Version

Winter Autumn Spring Summer

Standard Version
without Top Ventilations

Sun Visor Version
without Top Ventilations 
and Neck Roll

Sun Visor Version
with Flat Covers 

B

Full Ventilation

1 2 3 4
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AIRE SOLID 
MATT BLACK
H6AI101

AIRE SOLID 
WHITE
H6AI104

AIRE SOLID 
MATT PURPLE 
H6AI133

AIRE SOLID 
MATT ANTRACITE
H6AI130

AIRE SOLID 
MATT YELLOW
H6AI134

AIRE SOLID 
AQUAGREEN
H6AI131

AIRE SOLID 
RED
H6AI144

AIRE SOLID 
MATT KAMO
H6AI132

AIRE SOLID
GREY
H6AI107

*A
IRE



XS XLMS XXLL

ECE
22.06
ECE
22.06

Specifiche Techniche / Technical Specifications

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL
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*D
J

JET con calotta esterna in materiale termoplastico. Confortevole e aerodinamico.
Hi Res Injection JET helmet. Aerodynamic and comfortable.

Urbano / Urban

Peso/Weight

1300gr+50gr

*DJ

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Taglia unica di calotta
Single Shell Size
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Passante in microfibra
Microfiber Comfort Strap

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Spoiler Integrato
Integrated Spoiler

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
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*D
J

DJ SOLID
MATT BLACK
H6JT101

DJ SOLID 
WHITE
H6JT104

DJ SOLID 
MATT GREY BELFAST
H6JT103

DJ SOLID 
WHITE/RED/BLUE
H6JT113

DJ SOLID 
BLACK/YELLOW/GREY
H6JT114



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

BT
SYSTEM
READY

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL
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*O
N

E

DEMI-JET urbano con due visiere. 
Urban DEMI-JET helmet with Sun Visor.

Urbano / Urban

Peso/Weight

1350gr+50gr

*ONE

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampata in Termoplastica (HRI)
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Tessuto in microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Passante in microfibra
Microfiber Comfort Strap

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Visiera interna / Inner Visor                               

Visierino parasole. Fumè 60%
Inner Sun Visor. Tinted 60%
Omologata
Homologated
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Extra / Extra                        

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready
Anello in metallo per agganciare
Metal ring for fixing/clamping
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*O
N

E

ONE SOLID  
MATT BLACK
H6DJ101

ONE SOLID 
MATT GREY BELFAST
H6DJ103

ONE SOLID  
WHITE
H6DJ104

ONE SOLID  
MATT BLUE
H6DJ105

ONE CARGO 
MATT ARMY GREEN/GREY/ORANGE
H6DJ138

ONE PASLEY 
PURPLE/WHITE/FUCSIA
H6DJ140

ONE FLAG  
WHITE/GREEN/RED
H6DJ139

ONE RUSTY  
WHITE/RED
H6DJ142

ONE RUSTY  
WHITE/YELLOW
H6DJ141



ECE
22.06

Taglie / Sizes

XS XLMS XXLL

NEW
HELMET
DESIGN

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULLBT
SYSTEM
READY
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*STA
R

La piattaforma del DEMI-JET.  
The urban DEMI-JET helmet. 

Urbano / Urban

Peso/Weight

1150gr+50gr

*STAR

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Passante in microfibra
Microfiber Comfort Strap

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 

Extra / Extra                        

Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping



NEW
HELMET
DESIGN
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*STA
R

STAR SOLID 
MATT BLACK
H6ST101

STAR SOLID 
MATT SAND GREY
H6ST136

STAR SOLID 
WHITE
H6ST104

STAR STREET 
BLACK/RED/WHITE
H6ST146

STAR STREET
WHITE/BLUE/RED
H6ST119



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

PULL BUCKLE
MICRO
METRIC

BT
SYSTEM
READY

FIBER
GLASS
PREPREG
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*H
-EA

SY

JET classico “Bobber” stampato in fiberglass con 5 misure di calotta. Un casco leggero e comodo.
Classic “Bobber” JET made in fiberglass with 5 shell sizes. A light and comfortable helmet.

Urbano / Urban

Peso/Weight

950gr+50gr

*H-EASY

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampata in Fiberglass 
Fiberglass Composition
5 misure di calotta 
5 Shell Sizes
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Tessuto microfibra scamosciato
Suede microfiber fabric 
Guance removibili e lavabili
Detachable & washable cheek pads
Dettagli in simil pelle morbida
Soft Leather Inserts

Frontino / Peak                              

Stampato in Policarbonato
Polycarbonate Injection
3 Bottoni in metallo
3 Metal Snaps
Nero Opaco
Matt Black
Incluso nella scatola
Included in the box

Extra / Extra                              

Predisposizione BT System
BT System Integration Ready 
Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
Passante in pelle per Occhiali
Leather Strap for Goggles
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*H
-EA

SY

H-EASY SOLID
MATT BLACK
HLFB101

H-EASY SOLID
MATT GRAPHIC CLASSIC
HLFB111

H-EASY SOLID
WHITE
HLFB104



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

HRI
HI RES
INJECTION

DD
METAL
RING
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*JU
M

PER

Casco MX compatto e performante. Il compagno ideale per OFF ROAD. 
MX Perfomance helmet. The best OFF ROAD partner. 

Motocross / Motocross

Peso/Weight

1400gr+50gr

*JUMPER

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampata in Termoplastica (HRI)
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Doppio anello rosso
Red Double D-Ring

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Tessuto in microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric

Frontino / Peak                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Regolabile
Adjustable
Flusso d’aria stabilizzante
Airflow Stability

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Estrattore aria
Integrated Extraction
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*JU
M

PER

JUMPER MX SQUARE 
DARK BLUE/SILVER
H6CR124

JUMPER MX GHOST 
FLUO YELLOW/BLACK
H6CR122

JUMPER MX BIT 
MATT BLACK/FLUO GREEN
H6CR123

JUMPER MX PISTONE 
MATT BLACK/WHITE
H6CR125

JUMPER MX RAYGUN 
WHITE/RED/BLACK
H6CR127

JUMPER MX RAYGUN 
WHITE/BLACK/BLUE
H6CR126



XS XLMS XXLL

ECE
22.06

Taglie / Sizes

HRI
HI RES
INJECTION

DD
METAL
RING
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Il primo casco OFF ROAD che include la maschera di serie per essere pronti in pista.
The first OFF ROAD helmet Pack with Goggles. Ready to Ride.

Motocross / Motocross *JU
M

PER
JUMPER TPR FACTORY 

WHITE/BLACK/RED
H6CR137

PRO-RACE 
TPR FACTORY 

GOGGLES 
INCLUDED

Peso/Weight

1400gr+50gr

*JUMPER

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampata in Termoplastica (HRI)
Thermoplastic Injection (HRI)
Due misure di calotta
2 Shell Sizes
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Doppio anello rosso
Red Double D-Ring

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable and washable inner liner
Tessuto in microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric

Frontino / Peak                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Regolabile
Adjustable
Flusso d’aria stabilizzante
Airflow Stability 

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 
Estrattore aria
Integrated Extraction

TPR
FACTORY
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Maschera PRO-RACE professionale per superare i tuoi limiti.
PRO-RACE Professional Goggles. Expand your limits.

Goggles / Goggles

*PRO-RACE

Imbotitura sagomata / 3 strati
Face Foam / 3 Layers
Campo visivo grande 
Increased field of view
Struttura occhiale Extra-Soft 
Extra-Soft Googles Frame
Elastico con inserti in silicone
Elastic band with silicone inserts
Elastico personalizato 3D
EPS Double Density

*G
O

G
G

LES

GOGGLES

CE
APPROVED

PRO-RACE FUNNY
BLUE/RED
ACMMORP002

PRO-RACE FUNNY
CANDY BLUE/WHITE
ACMMORP006

PRO-RACE CAMO
BLACK/WHITE
ACMMORP003

PRO-RACE CAMO
RED/BLUE/GREY
ACMMORP004

PRO-RACE FLAT 
GREY/ORANGE
ACMMORP007

PRO-RACE TPR FACTORY 
RED/WHITE
ACMMORP008

PRO-RACE FLAT 
YELLOW/BLACK
ACMMORP001

PRO-RACE FLAT
RED/WHITE
ACMMORP005

Specifiche tecniche / Technical Specifications         

Lente cromata Anti-Fog con Tear-Off Ready di serie
Equiped with Anti-Fog Chrome Lens prepared for Tear-Off 
Lente trasparente Anti-Fog Tear-Off Ready INCLUSA
Anti-Fog Clear Lens prepared for Tear-Off INCLUDED
100% Protezione UV
100% UV Protection
Paranaso removibile
Removable Nose guard
Sacca porta-occhiale inclusa 
Google’s Bag Included



LJSJ XLJMJ

ECE
22.06

Taglie / Sizes

BUCKLE
MICRO
METRIC

HRI
HI RES
INJECTION

PULL
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*PLAY

JET BAMBINO dal design unico.
Unique JUNIOR JET helmet.

Urbano Bambino / Urban Junior

Peso/Weight

850gr+50gr

*PLAY

Sicurezza / Safety                       

Omologato ECE 22.06
Homologated ECE 22.06
Stampato in Termoplastica (HRI) 
Thermoplastic Injection (HRI)
Taglia unica di calotta
Single Shell Size
EPS Doppia densità
EPS Double Density
Cinturino-chiusura micrometrica 
Micrometric Buckle Strap

Confort / Comfort                   

Interni removibili e lavabili
Detachable & washable inner liner
Tessuto microfibra Ipoallergenico
Hypoallergenic microfiber fabric
Passante in microfibra
Microfiber Comfort Strap

Visiera / Visor                              

Stampata in Policarbonato
Polycarbonate Injection
Omologata Classe A
Homologated A Class
Trattamento antigraffio
Scratch Resistant

Ventilazione / Ventilation                    

Sistema multiplo di ventilazione
Multiple venting and extraction 

Extra / Extra                        

Anello in metallo per agganciare
Extra Metal ring for fixing/clamping
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*PLAY

PLAY SOLID
WHITE
HLCL104

PLAY SOLID
MATT BLUE
HLCL105

PLAY SOLID
MATT FLUO YELLOW
HLCL106

PLAY SOLID
MATT FUCSIA
HLCL109

PLAY BULLDOG
WHITE
HLCL112

PLAY SOLID
MATT FLUO ORANGE
HLCL108

PLAY SOLID
MATT BLACK
HLCL101
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Misuratore / Helmet Size                       

Fascia in Polipropilene personalizzata con 
scala in cm in modo da identificare facilmente 
la circonferenza testa per una scelta ottimale 
della taglia del casco moto.

Personalized polypropaylene band with cm 
scale in order to easily identify the head circu-
mference for an optimal choice of the size of 
the motorcycle helmet.

Cod. HLHR0001

Cuscino casco / Helmet Cushion                       

Ciambella in neoprene morbido
Soft neoprene donut 
Utile per appoggiare il casco durante la manutenzione
Useful for supporting the helmet during maintenance 
Utile per facilitare l’asciugatura del casco 
Useful to facilitate the drying of the helmet

Cod. HLBASE01

*Incluso nella scatola il cavo di ricarica USB + 2 spugne ricambio per microfono
*USB charging cable + 2 spare sponges for microphone included in the box

Kit auricolare / Headset Kit                       

Integrato nelle guance
Cheek Pads Integrated

Compatibile con Android / IOS
Compatibile with Android / IOS
Versione Bluetooth 4.1 + EDR, SCR
Bluetooth Version 4.1 + EDR, SCR
Frequenza: 2,402GHz-2,480 GHz
Frequency: 2,402GHz-2,480 GHz
Batteria agli ioni di Litio: 3,7 V/ 250 mA
Li-ion Battery: 3,7 V/ 250 mA
Cuffie Stereo
Stereo Headphones
Tempo di ricarica: 4 ore
Charging Time: 4 hours
Tempo in standby: 48 ore
Standby Time: 48 hours
Tempo conversazione continua: 2 ore
Continuous Talk Time: 2 hours

Cod. HLBTH001

MODELLI / MODELS                 

ONE LITE 
ONE
DJ

*CITY CONNECT

Kit auricolare / Headset Kit Accessori / Accessories



LINE C ITA/ENG
H6BC1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IC1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

HLMD1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6BC1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch

H6BC1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6BC1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6BC1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6BC1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6BC1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6BC1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6BC1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6BC1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL
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Ricambi / Spare Parts

TIGER C ITA/ENG
H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IC1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

H6IC1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

H6IC1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6IC1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6IN1RPN01 Kit Paranaso
Nose guard Kit

H6IN1RV03D Visiera Dark Fumè 65% - Antigraffio - Pinlock Ready
Dark Visor Tinted 65% - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03S Visiera Iridium Silver - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Silver Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03B Visiera Iridium Blu - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Blue Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03G Visiera Iridium Gold - Antigraffio - Pinlock Ready
Iridium Gold Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6IC1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6IC1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6IC1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6IC1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6IC1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6IC1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

RAPTOR ITA/ENG
HLMD1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLMD1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

HLMD1RVF01 Kit ventilazioni front Nero
Black Front Ventilation Kit

HLMD1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

HLMD1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6MD1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6MD1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

HLMD1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6MD1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6MD1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6MD1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6MD1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6MD1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6MD1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

TIGER ITA/ENG
H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6IN1RVM01 Kit ventilazione mentoniera Nero
Black Chinbar Ventilation Kit

H6IN1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero
Black Front Ventilation Kit

H6IN1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Black Rear Spoiler Kit

H6IN1RVM02 Kit ventilazione mentoniera Rossa
Red Chinbar Ventilation Kit

H6IN1RVF03 Kit ventilazioni frontale Bianche
White Front Ventilation Kit

H6IN1REAP2 Kit estrattore aria posteriore Rosso
Red Rear Spoiler Kit

H6IN1RPV01 Kit Paravento
Windstopper Kit

H6IN1RPN01 Kit Paranaso
Nose guard Kit

H6IN1RV03D Visiera Dark Fumè 65% - antigraffio - Pinlock Ready
Dark Visor Tinted 65% - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03S Visiera Iridium Silver - Pinlock Ready
Iridium Silver Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03B Visiera Iridium Blu - Pinlock Ready
Iridium Blue Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03G Visiera Iridium Gold - Pinlock Ready
Iridium Gold Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio - Pinlock Ready
Clear Visor - Anti-Scratch - Pinlock Ready

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog ‘70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6IN1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6IN1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6IN1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6IN1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6IN1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6IN1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL
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Ricambi / Spare Parts

AIRE ITA/ENG
H6AI1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

H6AI1RVF01 Kit Coppia ventilazioni Nero
Black Ventilations Kit

H6AI1RCC01 Kit Cover laterale per uso senza visiera
Lateral Covers Kit to use without Visor

H6AI1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio 
Clear Visor Anti-Scratch

H6AI1RV01M Visierino Interno Parasole Fumè 50% antigraffio Tg. M 
Sun Visor Tinted 50% Anti-Scratch Size M

H6AI1RV01L Visierino Interno Parasole Fumè 50% antigraffio om. Tg. L
Sun Visior light Tinted 50% Anti-Scratch Size L

H6AI1RV01FM Visierino Interno Parasole Fumè 75% antigraffio Tg. M 
Sun Visior light Tinted 75% Anti-Scratch Size M

H6AI1RV01FL Visierino Interno Parasole Fumè 75% antigraffio Tg. L
Sun Visior light Tinted 75% Anti-Scratch Size L

H6AI1RV01TM Visierino Interno Trasparente antigraffio Tg. M
Sun Visior light clear Anti-Scratch Size M

H6AI1RV01TL Visierino Interno Trasparente antigraffio Tg. L
Clear Inner Sun Visor Anti-Scratch Size L

H6AI1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XS

H6AI1RTLS Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca S
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll S

H6AI1RTLM Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca M
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll M

H6AI1RTLL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca L
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll L

H6AI1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XL

H6AI1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance + Paranuca XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads + Neck Roll XXL

MAXI ITA/ENG
H6IN1RVF01 Kit ventilazioni frontale Nero

Front Ventilations Kit Black

H6IN1REAP1 Kit estrattore aria posteriore Nero
Rear Spoiler Kit Black

H6IN1RVF03 Kit ventilazioni frontale Bianche
Front Ventilations Kit White

H6BJ1REAP3 Kit estrattore aria posteriore Bianco
Rear Spoiler Kit White

H6BJ1RVF04 Kit ventilazioni frontale Grigio Opaco
Front Ventilations Kit Matt Grey

H6BJ1REAP4 Kit estrattore aria posteriore Grigio Opaco
Rear Spoiler Kit Matt Grey

H6IN1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti
Visor Mechanism Kit + Screws

H6BJ1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

H6IN1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

H6IN1RVPL1 Lente Pinlock Antifog '70
Pinlock `70 Anti-fog Lens

H6BJ1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6BJ1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6BJ1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6BJ1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6BJ1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6BJ1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

DJ ITA/ENG
HLJT1RVF01 Kit ventilazioni frontale

Front Ventilations Kit

HLJT1REAP1 Kit estrattore aria posteriore
Rear Spoiler Kit

HLBTH001 Kit Bluetooth City Connect con Guance Optional
Bluetooth City Connect Kit + Cheek Pads Optional

HLJT101RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti DJ Matt Black
Visor Mechanism Kit + Dj Matt Black Screws

HLJT104RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti DJ Gloss White
Visor Mechanism Kit + Dj Gloss White Screws

HLJT103RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti DJ Grey Belfast
Visor Mechanism Kit + Dj Belfast Grey Screws

HLJT105RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti DJ Matt Blue
Visor Mechanism Kit + Dj Matt Blue Screws

HLJT1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch

HLJT1RV01 Visierino Interno Parasole
Inner Sun Visor

HLJT1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

HLJT1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

HLJT1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

HLJT1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

HLJT1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

HLJT1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

HARRIER ITA/ENG
H6HA1RMN01 Kit Mentoniera Nero

Black Chinbar Kit

H6HA1RMN02 Kit Mentoniera Black-Yellow-Grey
Black-Yellow-Grey Chinbar Kit

H6HA1RMN03 Kit Mentoniera Black-Stars
Black Chinbar Kit

H6HA1RMN05 Kit Mentoniera Black-Red-Blue
Black-Red-Blue Chinbar Kit

H6HA1RKV01 Kit Viti Frontino
Front Peak Screws Kit

H6HA1RKSC1 Kit supporto action camera
Action Camera Support Kit

H6HA1RV01TL Visierino Trasparente
Inner Clear Visor

H6HA1RV01 Visierino Parasole
Inner Sun Visor

H6HA1RV04 Frontino
Front Peak

H6HA1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6HA1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6HA1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6HA1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6HA1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6HA1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL
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Ricambi / Spare Parts

H-EASY ITA/ENG
HLFB1RV04 Frontino plastica nera 3 Bottoni

3 Snaps Black Injection Peak

PLAY ITA/ENG
HLCL1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLCL1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

HLCL1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

HLCL1RTLSJ Kit Interno Removibile + Guance SJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads SJ

HLCL1RTLMJ Kit Interno Removibile + Guance MJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads MJ

HLCL1RTLLJ Kit Interno Removibile + Guance LJ
Removable Liner Kit + Cheek Pads LJ

STAR ITA/ENG
H6AI1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLCL1RVF01 Kit ventilazioni frontale
Front Ventilation Kit

H6AI1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch 

H6ST1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6ST1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6ST1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6ST1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6ST1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6ST1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

JUMPER ITA/ENG
H6CR1RKV01 Kit Viti Frontino

Front Peak Screws Kit

H6CR1RV22 Frontino Jumper MX Ghost Fluo Yellow/Black
Peak Jumper MX Ghost Fluo Yellow/Black

H6CR1RV23 Frontino Jumper MX Bit Matt Black/Fluo Green
Peak Jumper MX Bit Matt Black/Fluo Green

H6CR1RV24 Frontino Jumper MX Square Dark Blue/Silver
Peak Jumper MX Square Dark Blue/Silver

H6CR1RV25 Frontino Jumper MX Pistone Matt Black/White
Peak Jumper MX Pistone Matt Black/White

H6CR1RV26 Frontino Jumper MX Raygun White/Black/Blue
Peak Jumper MX Raygun White/Black/Blue

H6CR1RV27 Frontino Jumper MX Raygun White/Red/Black
Peak Jumper MX Raygun White/Red/Black

H6CR1RV37 Frontino Jumper MX TPR FACTORY
Peak Jumper MX TPR FACTORY

H6CR1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

H6CR1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

H6CR1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

H6CR1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

H6CR1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

H6CR1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL

ONE ITA/ENG
HLDJ1RKV01 Kit Meccanismo Visiera + Viti

Visor Mechanism Kit + Screws

HLBTH001 Kit Bluetooth City Connect con Guance
Bluetooth City Connect Kit + Cheek Pads

HLDJ1RV02 Visiera Trasparente Antigraffio
Clear Visor Anti-Scratch

HLDJ1RV03 Visiera Trasparente Antigraffio Lunga Optional
Large Clear Visor Anti-Scratch Optional

HLDJ1RV01 Visierino Parasole
Inner Sun Visor

HLDJ1RV04 Frontino
Front Peak

HLDJ1RTLXS Kit Interno Removibile + Guance XS
Removable Liner Kit + Cheek Pads XS

HLDJ1RTLS Kit Interno Removibile + Guance S
Removable Liner Kit + Cheek Pads S

HLDJ1RTLM Kit Interno Removibile + Guance M
Removable Liner Kit + Cheek Pads M

HLDJ1RTLL Kit Interno Removibile + Guance L
Removable Liner Kit + Cheek Pads L

HLDJ1RTLXL Kit Interno Removibile + Guance XL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XL

HLDJ1RTLXXL Kit Interno Removibile + Guance XXL
Removable Liner Kit + Cheek Pads XXL
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TIGER C  SPORT-TOURING  ECE 22.06 DJ  URBAN  ECE 22.06

TIGER  SPORT-TOURING  ECE 22.06 ONE  URBAN  ECE 22.06

STAR  URBAN  ECE 22.06

H-EASY  URBAN  ECE 22.06

JUMPER  MOTOCROSS  ECE 22.06

PLAY  JUNIOR  ECE 22.06

RAPTOR  URBAN-TOURING  ECE 22.06

LINE C  URBAN  ECE 22.06

HARRIER STREET-FIGHTER ECE 22.06

AIRE  URBAN  ECE 22.06

MAXI  URBAN  ECE 22.06

*RA
N

G
E

2024



MOTORPARTS S.R.L. A LKQ COMPANY
Via Aldina, 26 40012 - Lippo di Calderara di Reno (BO)

T. +39 051 725442 - Fax +39 051 725449 - info@motor-parts.it
www.mphelmets.it - www.motorparts.it 

88 89



2
0

2
4

MOTORPARTS S.R.L. A LKQ COMPANY
Via Aldina, 26 40012 - Lippo di Calderara di Reno (BO)

T. +39 051 725442 - Fax +39 051 725449 - info@motor-parts.it
www.mphelmets.it - www.motorparts.it 




